

王文超调研交通重点工程时要求 地铁施工要缩短占用道路时间

本报讯(记者 左丽慧)昨日上午,省委常委、市委书记王文超后来地铁1号线郑州大学站、市体育馆站、七里河站及107国道郑州段改建工程施工现场,调研我市交通重点工程建设进展情况。王文超要求,施工单位要研究创新工作方法,科学施工,尽量缩短占用道路时间;在施工过程中,有关方面要做好协调工作,为项目顺利推进创造良好的建设环境,研究并解决施工与交通的矛盾,造福于民。

地铁1号线郑州大学站位于中原路与兴华街交叉口,车站为双层双跨岛式车站,主要工程量约10700.6平方米,根据施工需要,站区目前已安装施工围挡进行施工;地铁1号线市体育馆站于12月6日完成封闭,拆迁、交通疏导等工作正在顺利推进;而在七里河站,盾构机已向前推进了120米,工作人员24小时轮班上岗,地下施工现场一片繁忙。王文超深入施工现场,详细了解地铁1号线各站目前的施工进度情况。他指出,在确保工程质量的前提下,一定要发扬连续作战的精神,精心组织,科学安排,尽早实现竣工;要学习借鉴国内其他城市的先进经验,创新工作方法,研究解

决施工与交通之间的矛盾,尽可能地缩短占用道路时间,还路于民。

107国道郑州段改建工程全长约42公里,沿线涉及新郑市、惠济区、金水区等7个县(市)区,总投资22.44亿元,预计今年完成投资8.3亿元。王文超在施工现场详细了解工程进度情况,现场解决影响工程进度的具体问题。他要求,相关单位一定要树立大局意识,对影响重点工程进度的问题要立即研究对策,马上采取有效措施,为施工创造良好的建设环境,推动重点项目、重点工程的顺利实施。

副市长张建慧参加调研。

中央经济工作会议在京召开

胡锦涛温家宝作重要讲话 吴邦国贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席会议

新华社北京12月7日电 中央经济工作会议12月5日至7日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康出席会议。

胡锦涛在会上发表重要讲话,全面分析了当前国际国内经济形势,深刻阐述了加快经济发展方式转变的重要性和紧迫性,明确提出了明年经济工作的总体要求、重要原则、主要任务。温家宝在讲话中全面总结了今年经济工作,阐述了明年经济社会发展主要预期目标和宏观经济政策,具体部署了明年经济工作。

会议指出,2009年是新世纪以来我国经济发展最为困难的一年。2008年第四季度以后,世界经济形势险恶,国际金融危机持续扩散蔓延,世界经济严重衰退。受国际金融危机严重冲击,我国经济社会发展遇到严重困难。面对严峻复杂的经济形势,党中央、国务院全面分析、准确判断、果断决策、从容应对,团结带领全国各族人民坚定信心、迎难而上、共克时艰,努力化挑战为机遇,有效遏止了经济增长明显下滑态势,率先实现经济形势总体回升向好。我们隆重庆祝新

明年经济工作总体要求

全面贯彻党的十七大和十七届三中全会、四中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,根据新形势新情况着力提高政策的针对性和灵活性,特别是要更加注重提高经济增长质量和效益,更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整,更加注重推进改革开放和自主创新,增强经济增长活力和动力,更加注重改善民生、保持社会和谐稳定,更加注重统筹国内国际两个大局,努力实现经济平稳较快发展。

中国成立60周年,极大激发了全国各族人民的爱国热情。我们对加强和改进新形势下党的建设作出全面部署,继续开展深入学习实践科学发展观活动,为推动经济社会又好又快发展提供坚强政治保证。经过全党全国共同努力,我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设和党的建设都取得了新的重大进展。今年我国经济社会发展取得这样的成绩极其不易。这是党中央、国务院科学应对、坚强领导的结果,是充分发挥中央和地方两个积极性,各地区各部门齐心协力、扎实工作的结果,是充分发挥社会主义制度优势的结果,是全党全国各族人民团结一心、共同努力的结果。

会议强调,在应对国际金融危机冲击、保持经济平稳较快发展这场重大考验中,我们既取得了显著经济成果,又积累了在复杂经济环境中推动经济社会又好又快发展的重要经验。我们必须坚持市场机制和宏观调控有机结合,充分发挥市场在资源配置中的基础性作用,不断加强和改善宏观调控,通过推进改革为经济社会发展提供强大动力和制度保障;必须坚持长期发展目标和短期增长目标有机结合,注意把握好宏观经济政策实施的力度和节奏,增强政策针对性和有效性,着力提高经济增长质量和效益、提高可持续发展能力;必须坚持扩大内需和稳定外需协调发展,更加自觉、更加主动地坚持扩大内需需求特别是消费需求的方针,实现内需和外需有效互补;必须坚持改善民生和扩大内需内统一,更加注重围绕保障和改善民生来谋划发展,把增加居民消费作为扩大内需的重点,通过保障和改善民生促进经济结构优化、增强经济发展后劲。

2010年我国经济工作的主要任务

- 一、提高宏观调控水平,保持经济平稳较快发展
- 二、加大经济结构调整力度,提高经济发展质量和效益
- 三、夯实“三农”发展基础,扩大内需增长空间
- 四、深化经济体制改革,增强经济发展动力和活力
- 五、推动出口稳定增长,促进国际收支平衡
- 六、着力保障和改善民生,全力维护社会稳定

崔莹 编制 新华社发

会议强调,这场国际金融危机使我国转变经济发展方式问题更加突出出来。综合国际国内经济形势看,转变经济发展方式已刻不容缓。我们要把加快转变经济发展方式作为深入贯彻落实科学发展观的重要目标和战略举措,从制度安排入手,以优化经济结构、提高自主创新能力为重点,以完善

绩效考核评价机制为抓手,增强加快经济发展方式转变的自觉性和主动性,不断在经济发展方式转变上取得实质性进展。做好明年经济工作,重点要在促进发展方式转变上下功夫,真正把保持经济平稳较快发展和加快经济发展方式转变有机统一起来,在发展中促转变,在转变中谋发展。

会议强调,2010年是实施“十一五”规划的最后一年。做好明年经济社会发展工作,对夺取应对国际金融危机冲击全面胜利、保持经济平稳较快发展、“十二五”规划启动实施奠定良好基础具有十分重要的意义。会议提出,明年经济工作的总体要求是:全面贯彻党的十七大和十七届三中全会、四中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,根据新形势新情况着力提高政策的针对性和灵活性,特别是要更加注重提高经济增长质量和效益,更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整,更加注重推进改革开放和自主创新,增强经济增长活力和动力,更加注重改善民生、保持社会和谐稳定,更加注重统筹国内国际两个大局,努力实现经济平稳较快发展。

会议提出了明年经济工作的主要任务。

一、提高宏观调控水平,保持经济平稳较快发展。要处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系,巩固和增强经济回升向好势头。(下转第二版①)

绿博园绿化建设将展开

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午,副省长刘满仓带领省林业厅等有关部门负责人来到绿博园,就绿博会前期筹备工作及绿博园工程进展情况调研。省林业厅厅长王照平、市委常务副书记马懿陪同调研。

刘满仓一行实地察看了绿博园建设进展情况。据悉,在1000多名建设者的努力下,绿博园基础设施建设已接近尾声,绿化建设即将展开。参与绿博园建设的各省、市、区,各绿化模范城市和行业绿化部门即将开始建园。

随后,刘满仓在绿博园项目部召开座谈会,对绿博园建设中遇到的困难和问题予以解决。刘满仓指出,各有关单位和部门要做好规划,加快工程进度,确保工程质量;要明确责任,统筹推进,突破重点,搞好宣传,狠抓落实。省直有关部门要全力支持绿博园的建设,并将举办绿博会列入明年全省三农工作的重点之一,力争把绿博会办成一场美妙的固体音乐会,成为中国一流、世界领先的绿化博览盛会。

全市前11个月财政收入273亿

超出去年全年13.35亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 阎岩)昨日,市财政局传来令人振奋的消息,前11个月全市地方财政一般预算收入273.74亿元,同比增长12.96%,较去年全年增收13.35亿元。

数据显示,前11个月,我市地方财政一般预算收入273.74亿元,为预算的94%,增速为12.96%,高于全省平均增速3.96个百分点,较去年全年地方财政一般预算收入增收13.35亿元。从支出情况来看,前11个月,全市一般预算支出264.08亿元,同比增长16.31%,增支37.03亿元。

市财政局相关负责人表示,全市一般预算收入继续向好,当月一般预算收入已连续4个月出现高速增长,但增收来源主要集中在三产的房地产业和金融业,其增收结构显得较为单一。作为全市经济发展基础的工业,虽然税收降幅在继续收窄,但在短期内扭转减收形势,压力依然很大。

4年后郑州村村通自来水

赵建才主持召开市政府常务会议通过相关规划

本报讯(通讯员 何宇 记者 潘燕)我市将用4年时间,在有条件的农村实施村村通自来水工程,基本解决我市村村通自来水问题,并使全市农村饮用安全自来水普及率达90%以上。昨日下午,市长赵建才主持召开市政府第15次常务会议,原则通过《郑州市农村灌溉机井升级改造规划》和《郑州市农村饮水安全村村通自来水工程总体规划》。

会议指出,近年来,我市农田水利基本建设成效明显,发展趋势良好。现有的有效灌溉面积277.59万亩中,机井灌溉面积达213.69万亩,占77%,机井在区域粮食生产和国民经济发展中作出了重大贡献。但是也存在一些问题,全市灌溉机井有近一半因年久失修损坏严重、机泵不配套等原因不能使用,再加上年久失修的泵站、排灌、提灌设施老化陈旧、不配套,导致许多地方抗旱行动无法迅速有效展开。

在分析我市农田水利灌溉现状的基础上,会议提出了农田灌溉机井升级改造规划的原则、目标。

会议强调,规划要坚持“突出重点、统筹兼顾、因地制宜、量力而行”的原则。重点放在粮食主产区及农业综合生产能力提高明显的区域。要充分考虑水资源承载能力,实行总量控制、定额管理。平原区机井升级改造要包括维修洗井、更新报废井和新打井工程;山区区主要以升级改造现有有机井,不考虑新打井工程。对社会经济条件好、水利基础设施完备、机井管理措施得力、群众积极性高的地区优先实施并配套建设IC卡灌溉管理控制系统。

《郑州市农村灌溉机井升级改造规划》涉及全市12个县(市)区,工程自2010年起至2013年分4年实施完成。工程建成后,我市平原区农村灌溉保证率将达到75%,山区区农村灌溉保证率将达到50%。可新增灌溉面积14.77万亩,改善灌溉面积131.82万亩,全市井灌有效灌溉面积可达228.46万亩。新增灌溉面积年均增产效益为833.5万元,改善灌溉面积年均增产效益为3796.4万元,工程年均增产效益达4629.9万元。

会议认为,农村饮水安全问题,关乎群众利益,关乎社会发展长远规划,是民生工程、民心工程。

会议通过的《郑州市农村饮水安全村村通自来水工程总体规划》明确力争用4年时间,在我市有条件的农村地区实施村村通自来水工程。

会议要求,实施该工程必须坚持七个原则:一是坚持统筹规划、先急后缓、分步实施、整体推进的原则。要与新农村建设和小城镇建设结合,与国家实施的项目结合,整村整乡推进。二是坚持因地制宜、规模供水的原则。平原区以发展集中供水工程和联村工程为主,山区区以建设单村工程为主。三是坚持整合资源、充分利用已有供水设施、减少投资的原则。

(下转第二版②)

甲流治疗费医保可报销

报销比例分类确定

本报讯(记者 王红)符合规定的甲流医疗费用可由医保基金支付。昨日,记者从郑州市医保中心获悉,无论是在企业职工还是退休人员,无论是省会居民还是在大学生,凡城镇职工基本医疗保险参保人员因患甲型H1N1流感住院治疗,都可以按比例报销医疗费用。

市医保中心相关负责人表示,按照规定,参保居民在定点医疗机构发生的符合规定的住院医疗费用,起付标准以下的费用先由个人支付;起付标准以上最高支付限额以下的费用,由统筹基金和参保居民个人按比例承担。其中,参保患者在三类、二类、一类医院住院治疗,在职职工报销比例分别为:85%、90%、95%;退休职工报销比例为93%、95%、97%;居民医保参保人员报销比例为55%、60%、65%。

此外,市医保中心表示,参保病人因甲流住院所产生的费用按比例报销,但如参保人员没有住院,其在定点医院门诊就医和在定点药店购药产生的医药费用,医保统筹基金不予支付。



民警征询外教建议

昨日,金水公安分局经八路派出所的民警来到河南教育学院,走访在该辖区任教的外籍教师,发送警民联系卡,诚恳征求他们的建议和意见。

本报记者 丁友明 摄

市人口计生委喜获全国先进

本报讯(记者 梁晓 通讯员 陈艳)昨日,记者从全省流动人口计划生育“一盘棋”工作会上了解到,市人口和计划生育委员会获得“全国流动人口计划生育工作先进集体”荣誉称号,是我省唯一获得此项殊荣的单位。

近年来,我市流动人口计划生育服务管理以“统筹管理、服务均等、信息共享、区域协作、双向考核”为目标,不断加强制度化、信息化建设,实现了流动人口计划生育管理部门职责明确化、管理工作制度化和免费服务政策化。自2007年开始,先后与全国4个省、市、自治区签订了《流动人口计划生育工作协议书》,与省内周口、驻马店、信阳等13个省内人口输出大市签订了《联合加强流动人口计划生育工作协议书》,为实现省内流动人口服务管理工作“一盘棋”积累了经验。